

第六十六届世界卫生大会临时议程项目 20

A66/INF./2 2013年5月16日

巴勒斯坦被占领土(包括东耶路撒冷)和 叙利亚被占戈兰的卫生状况

应阿拉伯叙利亚共和国政府的请求,总干事谨向第六十六届世界卫生大会转交所附阿拉伯叙利亚共和国卫生部的报告(见附件)。

附件

阿拉伯叙利亚共和国

卫生部

叙利亚被占戈兰的叙利亚公民的卫生状况

- 1. 由于以色列占领军采取压制的做法,被占戈兰的叙利亚人口的卫生状况继续恶化。 其具体体现是,拒绝以色列公民身份的叙利亚人不能接受医务治疗,而且由于缺乏综合 医疗中心,叙利亚被占戈兰严重缺乏初级和三级卫生保健服务。
- 2. 除此之外,叙利亚被拘留人员继续在以色列占领军的监狱中,因不人道的关押条件而备受煎熬。他们因此患上了一些严重疾病和永久性残疾,如盲症、肝部感染、胃部严重感染、脊髓疼痛以及一些其他真正危及生命的疾病。不仅如此,阿拉伯和叙利亚被拘留人员继续被用于药物测试,并受到残酷折磨和威逼胁迫,屈打成招。囚犯还被注射能导致疾病和残疾甚至致命的危险病毒,如发生在烈士 Hayel Abou Zeid 身上的就是如此。
- 3. 我们还希望提请世界卫生组织注意这一事实,即以色列占领当局仍然在 20 多个地点掩埋核废料,并在叙利亚被占戈兰领地的秘密堆填区倾倒了超过 1500 桶放射性有毒物质。此外,以色列当局坚持使用核地雷和放射性地雷铺设停火线,众所周知,这些物质会造成土壤和地下水的复合污染,从而为人类健康带来有害和负面的影响。这些做法本身已经构成了违反所有国际及人道主义公约和条约的犯罪行为,而且还代表了对在被占地区的叙利亚人民的公然侵犯。
- 4. 因此,阿拉伯叙利亚共和国卫生部坚持认为,以色列占领当局应为戈兰村庄因有毒废物掩埋而产生的任何环境或卫生方面的问题负全部责任。
- 5. 我们从以色列占领当局的不道德做法中,列出了以上鲜明事例,这也更加凸显,国际社会未能就被占戈兰的叙利亚公民的权利发挥其作用。上述当局坚持采取令人发指的做法侵犯基本人权,特别是健康权。以色列当局继续阻止叙利亚患者就医,并拒绝将预防性的医疗服务提供给弱势群体,即新生儿、婴儿、五岁以下儿童、孕妇和老人。

A66/INF./2

6. 因此,我们呼吁作为全球卫生事务领导组织的世界卫生组织,立即进行干预,并采取有效措施,终止以色列针对叙利亚公民健康的不人道做法。我们也呼吁世卫组织向占领当局施加压力,以便建立综合医疗设施 — 这是我们的一个长期请求 — 从而为被占戈兰的叙利亚公民提供医疗保健服务,并利用一切可用的手段,解除对戈兰领土及其人民的禁令。

7. 我们进一步强调关于在叙利亚被占戈兰村庄建立综合医疗中心的前述请求;强调世界卫生组织建立适当的紧急机制,为戈兰的叙利亚公民提供定期和可获得的医疗服务的重要性;我们还强调呼吁世卫组织向占领军施压,以便允许叙利亚红新月会在国际组织特别是世界卫生组织,未能进入叙利亚被占戈兰并在戈兰建立医疗设施后,提供医疗服务。

= = =